



Superintendência de Água e Esgotos de Ituiutaba

ATA DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 007/20

Às 13:00 (treze) horas do 24 de março de 2020, o Pregoeiro João Alberto Franco Martins, nomeado pela Portaria SAE N° 038/19, a fim de proceder a retificação da Ata de Sessão Pública do Pregão Presencial n° 007/20, elabora esta Ata de Retificação. Na Ata de Sessão Pública, em todos lugares onde se lê o nome da empresa: “NHANDEIRO COMERCIO DE MATERIAL HIDRAULICO EIRELLI - EPP”, lê-se: “NHANDERIO COMERCIO DE MATERIAIS HIDRAULICOS EIRELI - EPP”. No “Preâmbulo” da Ata de Sessão Pública, onde se lê: “Às 14 horas, do dia 23 de março de 2020, reuniram-se na sala de reuniões da Área Técnica da SAE, no prédio sito na Av. Dr. Saul Ribeiro de Carvalho, n° 1.234 - Independência, Ituiutaba/MG, o Pregoeiro, Sr. JOÃO ALBERTO FRANCO MARTINS, designados pela Portaria SAE n° 038/2019 para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe”, lê-se: “Às 14 horas, do dia 23 de março de 2020, reuniram-se na sala de reuniões da Área Técnica da SAE, no prédio sito na Av. Dr. Saul Ribeiro de Carvalho, n° 1.234 - Independência, Ituiutaba/MG, o Pregoeiro, Sr. JOÃO ALBERTO FRANCO MARTINS, designado pela Portaria SAE n° 038/2019, e o Sr. WILSON IDALÉCIO PEREIRA JÚNIOR, Gerente de Manutenção, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe”. Informo também que na tabela com os valores dos preços e lances, no item 04, **somente a empresa BILCOM ficou fora da fase de lances**. Nada mais a tratar, encerro a sessão sendo lavrada a presente ata, que depois de lida vai assinada por mim, Pregoeiro da SAE.

João Alberto Franco Martins

Pregoeiro